

**ЗАКЛАД ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
«НОВОДЕСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ КОЛЕДЖ»**



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ЗП(ПТ)О

«Новоодеський професійний коледж»

Василь УКРАЇНЕЦЬ

04 » березня 2024 р.

**Зразок контрольно-оцінювальних матеріалів
для проведення одного оцінювання результатів
навчання за професійною кваліфікацією
«Перукар (трудові функції: А, Б, В (В1, В2), Г (Г1, Г4),
Д (Д1), Е (Е1-Е5), Є (Є1-Є4))»**

Комплект контрольно-оцінювальних матеріалів для проведення оцінювання результатів навчання за професійною кваліфікацією «Перукар (трудові функції: А, Б, В (В1, В2), Г (Г1, Г4), Д (Д1), Е (Е1-Е5), Є (Є1-Є4))» розглянуто та схвалено на засіданні педагогічної ради ЗП(ПТ)О «Новоодеський професійний коледж» 04.03.2024 протокол № 4

Секретар педагогічної ради


Ольга Резніченко

**Зразок контрольно-оцінювальних матеріалів (тести)
для проведення теоретичної частини одного оцінювання результатів
навчання за професійною кваліфікацією
«Перукар (трудові функції: А, Б, В (В1, В2),
Г (Г1, Г4), Д (Д1), Е (Е1-Е5), Є (Є1-Є4))»**

Варіант № 1

№ з\п	Запитання	Варіанти відповіді
1	Якою має бути площа одного робочого місця перукаря згідно із санітарними нормами?	А) 4,5 м ² ; Б) 2,5 м ² ; В) 8 м ²
2	Що входить до складу робочого місця перукаря?	А) туалетний стіл, перукарське крісло, дзеркало; Б) полиця, стілець, дзеркало; В) туалетний стіл, стілець, дзеркало.
3	Які інструменти треба використовувати до стрижки волосся?	А) машинка для стрижки, ножиці прями та філірувальні, пеньюар; Б) ножиці прями та філірувальні, безпечна бритва, комбінований гребінець, затискачі; В) машинка для стрижки, ножиці прями та філірувальні, безпечна бритва, комбінований гребінець.
4	Що з перерахованого відноситься до перукарського пристосування?	А) пульверизатор, затискачі, щітка для прибирання остриженого волосся, мисочка для фарбування; Б) затискачі, мисочка для фарбування, пензлик, гребінець, ножиці; В) розприскувач води, фольга, коклюшки, щіпці.
5	Які інструменти використовують для укладання волосся?	А) електричні щипці, коклюшки, електричний фен; Б) електричні щипці, електрична праска, електричний фен, бігуді, гребінці, щітки; В)) електричні щипці, електрична праска, електричний фен, бігуді, ролери.
6	Що обов'язково потрібно перевірити перш ніж включити електроінструмент?	А) наявність гумового килимка під ногами; Б) відповідність робочої напруги інструмента та мережі; В) довжину електричного дроту інструмента
7	Оберіть, що є найбільш надійним пристроєм для видалення всіх мікробів та бактерій	А) автоклав; Б) кульковий стерилізатор; В) ультрафіолетовий стерилізатор.
8	Які сучасні засоби використовують у перукарнях для дезінфекції інструментів та поверхонь?	А) Бациллол, Біолонг, Оптимакс Б) Стериліум, АХД 2000, Абактеріл В) Хлорамін, Фенол, Формалін.
9	Як часто майстер перукар повинен проходити медичний огляд?	А) 1 раз на рік; Б) 2 рази на рік; В) кожні 3 місяці.
10	За скільки хвилин до початку робочого часу майстер зобов'язаний бути на місті?	А) не має значення; Б) за 15 хвилин; В) до початку робочого часу.

11	Які вимоги до взуття майстра-перукаря?	А) взуття має бути гарним, відповідно до стилю одягу; Б) взуття може бути будь-яким, головне щоб без підборів; В) взуття має бути легким, «дихати» , на стійких підборах до 3-4 см
12	Скільки шарів має волосся в перетині?	А) 3; Б) 2; В) 4;
13	Що не відноситься до шару волосся?	А) кутикула; Б) медула; В) епідерміс;
14	Що не відноситься до типу волосся ?	А) щетинне волосся; Б) коротке волосся; В) пушкове волосся;
15	Які дії майстра під час виявлення захворювання педикульозом у клієнта?	А) надати рекомендації що до лікування; Б) не звертати увагу та продовжувати роботу; В) відмовити в обслуговуванні.
16	На яке захворювання страждає відвідувач, якщо ви бачите зони випадіння волосся?	А) Себорея; Б) Герпес; В) Алопеція
17	Від чого залежить вибір шампуню?	А) від довжини та товщини волосся; Б) від типу шкіри голови та волосся; В) від кольору та густоти волосся.
18	Яке миття можна запропонувати відвідувачу з сухим пошкодженим волоссям?	А) гігієнічне; Б) лікувальне із застосуванням хни; В) лікувальне із застосуванням емульсії з живильними речовинами
19	Які прийоми використовуються при виконанні класичного масажу голови?	А) погладжуючі, кругові, штовхальні; Б) погладжуючі, щипальні; В) погладжуючі, зигзагоподібні.
20	Який засіб стайлінгу використовується для фіксації м'якого і тонкого волосся?	А) лак з надсильною фіксацією; Б) пінка або мус з середньою фіксацією; В) лак зі слабкою фіксацією.
21	Який ефект надає паста для укладання волосся при нанесенні на корені?	А) додатковий об'єм і матовість; Б) гладкість і блиск; В) структурує завитки.
22	Від чого залежить вибір діаметру щітки для укладання волосся методом «брашинг»?	А) від бажаного результату та довжини волосся; Б) від густоти волосся; В) від стану волосся.
23	На якій відстані від коренів вводиться гребінець при виконанні начісу?	А) 2-3 см; Б) 3-4 см; В) 5-6 см.
24	За допомогою яких інструментів можна виконувати збільшення об'єму волосся?	А) гребінець для начісування, комбінований гребінець, каркасна щітка, пульверизатор; Б) браш, гребінець для начісування, каркасна щітка, шейвер; В) браш, гребінець для начісування, каркасна щітка, тунельна щітка, фен.

25	Під яким кутом до поверхні голови відчісується пасмо при укладанні волосся методом «бомбаж»?	А) не має різниці, головне, щоб струмінь повітря був гарячим; Б) 45°; В) 90°.
26	На якому волоссі не можна виконувати укладання волосся гарячим способом?	А) блондоване, після хімічної завивки; Б) фарбоване природними барвниками; В) сиве, пористе.
27	Що досягається тушуванням волосся від шиї до потиличного бугра?	А) димчастий перехід; Б) шліфування; В) пойтинг.
28	Під яким кутом виконується операція стрижка волосся на пальцях?	А) кут 90°; Б) кут 45°; В) кут 0°.
29	Що називають сегментарним проділом?	А) це проділ, який проходить від вуха до вуха через маківку; Б) це проділ, який виходить з найвищої точки голови та поділяє волоссяний покрив голови на сегменти; В) це проділ, який ділить голову навпіл.
30	Як називається операція стрижки при якій проріджується волосся, зберігаючи його довжину?	А) тушування; Б) градуювання; В) філірування.
31	Для якої форми бороди характерними є сильно загострений кінець, а також прямі лінії конуса?	А) для бороди «каре»; Б) для конусоподібної бороди; В) для прямокутної бороди.
32	Як називається жіноча базова стрижка з внутрішнім градуюванням?	А) Каскад; Б) Каре; В) Шапочка.
33	Яким чином досягається зовнішнє градуювання волосся?	А) зменшенням волосся на певну довжину; Б) подовженням наступного пасма порівняно з попереднім; В) вкороченням кожного наступного пасма відносно попереднього.
34	Яким є контрольне пасмо у стрижці «Каскад»?	А) рухомим; Б) нерухомим; В) вертикальним.
35	Яку форму має стрижка «Каскад»?	А) прогресивну; Б) рівномірну; В) тверду.
36	Для якого типу зовнішності характерне руде волосся, бліда шкіра та зелені очі?	А) літо; Б) весна; В) осінь.
37	Що таке знебарвлення?	А) зміна природного кольору волосся на півтону декілька тонів; Б) видалення з волосся штучних пігментів попереднього барвника; В) повне освітлення до надання кольору блондин.
38	У якому вигляді випускають барвники I групи?	А) пудри, пасти, крем-фарби Б) крем фарби, пудри і тонуючі засоби В) природні барвники, крем-фарби і пасти.

39	Які властивості має сиве волосся?	А) волосся жорстке, погано піддається фарбуванню; Б) волосся жорстке, легко змінює структуру; В) волосся легко піддається фарбуванню.
40	На якому етапі при фарбуванні виконується процедура мордонсаж?	А) під час фарбування волосся; Б) після фарбування волосся; В) перед фарбуванням волосся.
41	За допомогою якого засобу виконується процедура мордонсаж?	А) окисник; Б) фарба; В) освітлююча пудра.
42	У якому шарі волосини відбувається хімічний процес при фарбуванні тон в тон?	А) кутикула; Б) кортекс; В) медула.
43	Як ще можна назвати штучний колір у волоссі?	А) косметичний; Б) меланін; В) натуральний.
44	Шампунем якого призначення змивають волосся після виконання тонування?	А) тонуючим шампунем; Б) шампунем глибокого очищення; В) шампунем стабілізатором кольору.
45	Як називаються спеціальні бігуді для американської завивки?	А) коклюшки; Б) термобігуді; В) стайлери.
46	Які інструменти та пристосування використовуються при виконанні хімічної завивки ?	А) гребінець із хвостиком, затискачі для волосся, коклюшки певного діаметра, губки для нанесення препаратів; Б) гребінець із хвостиком, мисочки для препаратів, затискачі для волосся, коклюшки певного діаметра; В) гребінець із хвостиком, мисочки для препаратів, затискачі для волосся, коклюшки певного діаметра, губки для нанесення препаратів, папірці для захисту кінців
47	Скільки існує методів нанесення препарату для хімічної завивки?	А) 1; Б) 2; В) 3.
48	Яку дію виконує фіксатор на процес хімічної завивки?	А) зупиняє процес взаємодії засобу для волосся хімічної завивки та закріплює форму завитка Б) зупиняє процес взаємодії засобу для волосся хімічної завивки але не закріплює форму завитка В) перебудовує структуру волосся для набуття нової форми.
49	Яка норма витрат препарату для хімічної завивки на довге волосся (завдовжки 45 см)?	А) 50 мл; Б) 80 мл; В) 120 мл.
50	На який день рекомендується миття волосся після виконання хімічної завивки?	А) 1-2 день; Б) 3-4 день; В) 5-6 день.

Відповіді на зразок контрольно-оцінювальних матеріалів
для проведення практичної частини одного оцінювання результатів
навчання за професійною кваліфікацією
«Перукар (трудова функція: А, Б, В (В1, В2), Г (Г1, Г4), Д (Д1),
Е (Е1-Е5), Є (Є1-Є4))»

№ завдання	Варіант відповіді	№ завдання	Варіант відповіді	№ завдання	Варіант відповіді	№ завдання	Варіант відповіді	№ завдання	Варіант відповіді
1	А	11	В	21	А	31	Б	41	А
2	А	12	А	22	А	32	Б	42	Б
3	В	13	В	23	В	33	В	43	А
4	А	14	Б	24	В	34	Б	44	В
5	Б	15	А	25	В	35	А	45	В
6	Б	16	В	26	А	36	В	46	В
7	А	17	Б	27	А	37	В	47	В
8	А	18	В	28	А	38	А	48	А
9	А	19	А	29	Б	39	А	49	Б
10	Б	20	В	30	В	40	В	50	А

**Зразок контрольно-оцінювальних матеріалів
для проведення практичної частини одного оцінювання результатів
навчання за професійною кваліфікацією
«Перукар (трудові функції: А, Б, В (В1, В2), Г (Г1, Г4),
Д (Д1), Е (Е1-Е5), Є (Є1-Є4))»**

**Комплексне кваліфікаційне завдання
Варіант № 1**



Ви працюєте перукарем у звичайній перукарні.

Вам пропонується виконати жіночу стрижку «Каре», фарбування волосся «тон в тон» барвниками II групи та повсякденну жіночу зачіску методами «бомбаж» та «брашинг».

Завдання:

1. Обрати необхідний інструмент, пристосування, перукарську білизну, матеріали.
2. Підготувати робоче місце згідно санітарним вимогам.
3. Виконати підготовчі роботи до стрижки.
4. Дотримуючись технологічної послідовності, виконати жіночу стрижку «Каре».
5. Виконати заключні роботи.
6. Виконати підготовчі роботи до фарбування волосся.
7. Дотримуючись норм витрат препаратів, приготувати фарбуючу суміш.
8. Дотримуючись технологічної послідовності, виконати фарбування волосся «тон в тон» барвниками II-ї групи.
9. Виконати заключні роботи.
10. Виконати підготовчі роботи до виконання повсякденної жіночої зачіски методами «бомбаж» та «брашинг».
11. Дотримуючись технологічної послідовності, виконати повсякденну жіночу зачіску методами «бомбаж» та «брашинг».
12. Виконати заключні роботи.